

6月21日,本报E4版报道了天娱传媒快男快女出走或不再续约、人才流失的情况,本周,2017年快乐男声全国十五强诞生赛举行。梦想是很多人参加选秀的动力,当年红极一时、选秀舞台上的胜利者们,是否已经实现了自己的梦想?记者近日专访了陈楚生、段林希、欧豪等当年的冠亚军,听他们讲述现在的故事。

# 快女冠军星路也难走 段林希回家做起小生意

六年前的夏天,一位顶着锅盖头,戴着黑框眼镜,自弹自唱的女生段林希赢得了2011年快乐女声总冠军。这一路走来,她享受过“一夜爆红”的荣光,也领会了人潮散尽的落寞,光芒四射的冠军头衔也无法为星途保驾护航。光芒褪去后,她如何沉淀自己?

如果能重来,  
我要更勇敢地去拼

前段时间,段林希以快男特搜队长身份回到长沙。时隔六年,段林希再次回来感触很深。她每次路过曾经住过的城堡,都会想起当年和其他小伙伴一起生活的点点滴滴。而再看到现在这些选秀的男孩,她仿佛能在他们身上看到自己的影子,也能体会到他们追梦时既兴奋又紧张的复杂心情。

2011年的决赛,段林希击败了当时人气和实力都很强劲的洪辰和刘忻实现了逆袭,获得了冠军。但一直有种说法是刘忻的粉丝后来倒戈把票投给了她,这也直接导致段林希之后被人质疑冠军身份有水分。

对于这一质疑,段林希并不否认,她回忆当时现场状况很乱,她一开始也没有抱着冠军的心态去比,就想着自己肯定是第三名。但世事难料,比赛时刘忻和洪辰都出现了差错,她幸运地赢得了比赛。

“其实我还是有点不甘心。因为之前我不是很有自信心,但我觉得以现在的心态来看,如果能够重新再来的话,我相信我能够勇敢地比一场。来吧,谁怕谁。”



关注三湘都市报微信  
看E报。

落幕后的狂欢,五年之约是梦想的支持

段林希在最后决赛时记得有人对她说,“这是最后一场比赛,一定要画上一个完美的句号。”但这个句号并不是她们那一届快女的结束。2011年快乐女声全国12强曾向粉丝许下五年后在最大舞台开演唱会的约定。

去年在北京奥体中心,段林希和其他小伙伴重新集结,一起兑现五年之约。虽然每个人都有不一样的发展规划和路线,经历了五年的沉淀,有些人也许已经淡出了大家的视线,有些人也许在某些领域有了更好的发展,但是大家还是一起来分享这五年的经历。

“我们为了这个梦想无论花

多少代价都无所谓,只要能够聚在一起,只要五年之后我们还能站在那个最大的舞台上,为大家呈现一场最精彩的演唱会。”段林希说五年之约的演唱会就是为了证明我们当时的梦想和信念都还在,她也会一直坚持。

虽然大家都在为各自的事业努力,但段林希表示她们选秀时期的友谊依然还在,她们会抽时间聚会,一起开party、聚餐,聊一聊近况。尤其是和她住一个小区,也是一个唱区出来的李斯丹妮,她们特别感慨,每次唱到《时间煮雨》,两人都会抱在一起,忍不住想哭。

理想与现实碰撞,一边做音乐一边从商

出道至今,对段林希而言,最辛苦的是从一个平民百姓到“一夜成名”,最痛苦的是从红极一时到默默无闻。一开始她对艺人的概念和未来的规划是完全模糊的,但她知道只有走过了才知道。虽然段林希一直很努力,但无奈演艺发展不景气。所以在现实面前,她选择一边做音乐一边从商。

由于家庭和工作压力,段林希有时会崩溃地想自己走音乐这条路是为了什么。但后来她想通了,无论什么情况,她也不会放弃自己的音乐梦想。

面对现实的压力,她除了给大家带来好的作品之外,也打算

做商人。从捧在手心的冠军到低声下气做小生意,段林希心里难免有点落差。最开始做微商,她放不下面子,以朋友的身份去与顾客打交道,但久而久之她看开了,后来勇于真实地做自己。即使有时委屈难受,但她觉得自己是生意场上的新手,吃点苦是好事,至少得到了磨炼。

“人都会遇到挫折和困难,就看你如何面对,挺过来就赢了,没挺过来就输了。”段林希不知道自己的前方会发生什么,没人会提示她,但她会慢慢去探索。

■记者 袁欣  
实习生毛曦蔚 莫楚宁

